



RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO – SRP Nº 6/2021-0031

RETIFICAÇÃO

A presente retificação tem por objetivo a seguinte alteração:

- CORREÇÃO DA DATA DE ABERTURA DO CERTAME LICITATÓRIO

ONDE SE LÊ:

DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 31 de maio de 2021

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 07 de maio de 2021, às 09:00 horas

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 07 de maio de 2021, às 09:30 horas

LEIA-SE

DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 31 de maio de 2021

DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 07 de junho de 2021, às 09:00 horas

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 07 de junho de 2021, às 09:30 horas

FICA MANTIDA A DATA DE REALIZAÇÃO DO CERTAME, POIS A ALTERAÇÃO NÃO AFETA A FORMULAÇÃO DAS PROPOSTAS DOS LICITANTES, CONFORME DETERMINA O ART. 21, § 4º, DA LEI 8.666/1993

Pau dos Ferros/RN, 31 de maio de 2021.

David Jhenison Soares Fernandes
PREGOEIRO OFICIAL
Port. Nº 196/2021